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ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. директора
ПО «Ліцей сучасного покоління»
___________ Аліна КИРПАЛЕ
23.01.2026р.

Програма підвищення кваліфікації
Педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії освіти в Україні

Найменування: «Євроінтеграція та міжнародне співробітництво: стратегічні вектори розвитку освіти»
Напрям: Освітній менеджмент, міжнародне право, проєктний менеджмент, міжкультурна комунікація, стратегічне планування.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі/дистанційному курсі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: osvita.dp.ua
Спікер(ка): Кирпале Аліна Василівна, засновниця мережі сучасних закладів освіти, експертка-практик із впровадження
освітніх моделей, візіонерка, що спеціалізується на створенні середовища емоційного комфорту та стратегічному менеджменті
освітніх процесів.
Мета: Сформувати в учасників комплексне розуміння процесів інтеграції української освіти до Європейського освітнього
простору (EEA). Програма спрямована на розвиток навичок розбудови міжнародних партнерств, залучення грантових ресурсів
та адаптацію кращих європейських практик для створення конкурентоспроможного та ціннісно-орієнтованого освітнього
середовища.
Зміст: Актуальність програми зумовлена отриманням Україною статусу кандидата в ЄС та необхідністю гармонізації освітніх
стандартів. Програма розкриває структуру та пріоритети Болонського процесу, ключові компетенції ЄС для навчання впродовж
життя. У блоці «Міжнародне співробітництво» детально розглядаються механізми роботи з програмами Erasmus+, Horizon
Europe та eTwinning. Вивчаються етапи створення міжнародного проєкту: від пошуку партнера до звітності. Окрема увага
приділяється культурній дипломатії, етиці міжнародного протоколу та психологічним аспектам адаптації іноземного досвіду в
локальний контекст без втрати національної ідентичності.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трасферно-накопичувальної системи (ЄКТС)
Програмні результати:

1.Інтеграційна готовність: здатність аналізувати нормативно-правову базу ЄС у сфері освіти та імплементувати її вимоги на
рівні закладу.

2.Грантова грамотність: навичка підготовки якісних проєктних заявок для міжнародних донорів з урахуванням логіко-
структурної матриці.

3.Міжкультурна компетентність: вміння ефективно взаємодіяти з іноземними колегами, долаючи комунікативні бар’єри та
стереотипи.

4.Стратегічне партнерство: здатність створювати стійкі мережеві зв’язки з міжнародними організаціями, фондами та
закладами освіти.

5.Брендинг та промоція: навичка презентувати свій освітній заклад на міжнародній арені як надійного та інноваційного
партнера.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
Загальні: глобальне мислення, толерантність, здатність працювати в міжнародному контексті та громадянська
відповідальність. Програма формує розуміння європейських цінностей — свободи, демократії та поваги до прав людини — як
фундаменту управлінської діяльності.
Фахові: охоплюють здатність трансформувати освітню систему відповідно до стандартів якості ЄС. Керівник опановує роль
«амбасадора змін», який відкриває для свого закладу світові можливості. Педагог набуває навичок використання інструментів
міжнародної академічної мобільності, що дозволяє впроваджувати інноваційні методики навчання та виховувати учнів як
свідомих громадян глобального світу, здатних до конкуренції на міжнародному ринку праці.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за
посиланням: osvita.dp.ua/reyestr-dokumentiv/, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно п.2 ст.59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п.10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800
(із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової програми підвищення
кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах інклюзивного навчання у закладах
освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 18.10.2019 р. № 1310


